WERE EXBEIIa=T4/\IR

RMUAFE £26 MAERE ERREE

B £ B B

4Ffn 5428 4 B(+) 10:00~10:50

2
"
|

EXKBEAI2=FT4\TIR 2F8 HHEE

EXABAIA=ZFTUN\HGREEEFEELSS
&
MAEE 1286 (138)

| EXBII2=F1\IREEZESSKRBRY

2 @Haeln

3 ExeieA

() 2fAFESEZBRE
FRAKRBRE
"BEEERSE
TEXRBSTIa=FT4F2Y, THRE

(2) #faSFESXetE (X)
"BEEX(FHTFE)
TEXRKBDI2a=74F2Y 125V T
TREEERIITOWT

(3) R 5 DIEIR B IR
FROOF VAL RRERES R ER A DERE
FERF AT — bOBREW
TR A RRERE ) BHFREHOVT
EEVRTLENCEES — FMERMEE D BFA
=G =Ry I RADEREIZOWT
SREEDLHBEPNDOTH A DEREW

(4)TER-TEZ

4 EERE

otk
cm
4%

ARNIAI2=ZTAFOYEIRERD S TT A= HFDYIC
BT URE 2TARS U TE RRERAZLIRHFLTNET,
REELHBREVWELET,

-EHAICERE 2 EHE TV EECZLICREIL TV T,




